



МИНИСТЕРСТВО
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
(МИД РОССИИ)

Смоленская-Сенная площадь, дом 32/34,
Г-200, г. Москва, 119200
тел. (499) 244-16-06, факс (499) 244-91-57
<http://www.mid.ru>

17. 05.2019 № 8795/гн

На № _____ от _____

В ответ на Ваше обращение от 25 апреля 2019 года сообщаем следующее.

Декларация прав ребенка была принята резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН 20 ноября 1959 года. Это документ рекомендательного характера, который не создает для государств юридических обязательств – то есть не является международным договором по смыслу статьи 2 Венской конвенции о праве международных договоров 1969 г.

В этой связи представляется некорректным говорить о ратификации Декларации (тем более в соответствии с положениями Конституции Российской Федерации и Федерального закона «О международных договорах Российской Федерации»).

Декларация стала первым международным документом, в котором закреплены положения, касающиеся защиты прав детей, впоследствии нашедшие отражение в Конвенции о правах ребёнка от 20 ноября 1989 года (вступила в силу для СССР/Российской Федерации 15 сентября 1990 года).

Заместитель директора
Правового департамента

С уважением,
М.Мусихин